

Правительство продлило турбизнесу возможность использовать средства фонда персональной ответственности для возврата денег туристам

17 декабря 2021 10:00

Работа Правительства:

COVID-19. Поездки по стране и за рубеж, COVID-19. Меры Правительства по борьбе с коронавирусной инфекцией и поддержке экономики.

Распоряжение от 16 декабря 2021 года №3621-р

Правительство продлило срок, до которого туроператоры могут воспользоваться средствами фонда персональной ответственности для возврата денег туристам за отменённые путешествия. Речь идёт о зарубежных турах, забронированных до 31 марта 2020 года.

Чтобы воспользоваться средствами фонда, туроператору достаточно направить об этом уведомление в ассоциацию «Турпомощь». Распоряжением, которое подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин, туроператорам разрешается направить такое уведомление до 27 декабря 2021 года включительно. До внесения данного изменения они могли это сделать до 15 мая 2021 года.

Решение поддержит участников отрасли. Они смогут продолжить выполнять обязательства перед клиентами, туры которых были отменены из-за коронавируса.

Подписанным документом внесены изменения в распоряжение Правительства от 15 апреля 2021 года № 977-р.

Документ

PDF

118Kb

Распоряжение от 16 декабря 2021 года №3621-р

Работа Правительства:

COVID-19. Поездки по стране и за рубеж, COVID-19. Меры Правительства по борьбе с коронавирусной инфекцией и поддержке экономики.

Министерства и ведомства, органы при правительстве:

Федеральное агентство по туризму (Ростуризм).